
 

  للإحصاء الفلسطينيالمركزي الجهاز
  

  
  

مدراء المنشآت الاقتصادية بشأن /أصحاب مراقبة اتجاهاتمسح 
 2004الأوضاع الاقتصادية، نيسان 

 
 

  حول نتائج المسحالصحفي المؤتمر
 
  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

2004 ،ابريل/نيسان



 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

 
  
  
 
 
 2004، نيسان – هـ 1425، ولربيع الأ. 

 . محفوظةالحقوق جميع

  
 :كالتالي الاقتباس، يرجى الإشارة إلى هذه المطبوعة حالة في

  

مدراء المنشآت  /أصحاب مراقبة اتجاهات مسح  . 2004 للإحصاء الفلسطيني،     المركزي الجهاز
 .تائج المسحالمؤتمر الصحفي حول ن، 2004 ، نيسان الأوضاع الاقتصاديةالاقتصادية بشأن

 . فلسطين– االلهرام
  

 :التاليقسم خدمات الجمهور على العنوان /  دائرة النشر والتوثيقإلى المراسلات توجه جميع

  .الفلسطيني المركزي للإحصاء الجهاز
 فلسطين -، رام االله1647.  ب.ص

  
 972/970 2 240 6340: هاتف 972/970 2 240 6343: فاكس

 org.pna.diwan@pcbs:   إلكترونيبريد  org.pcbs.www://http:    إلكترونيةصفحة

  



 

  للإحصاء الفلسطيني المركزي الجهاز
  

  

مدراء المنشآت الاقتصادية بشأن /أصحاب مراقبة اتجاهاتمسح 
 2004الأوضاع الاقتصادية، نيسان 

  
  

  
 
 
 

  المحتويات ةقائم
  

  
مدراء المنشآت الاقتصادية بشأن    /أصحاب مراقبة اتجاهات مسح  ل حول النتائج الأساسية     صحفي بيان .1

  .2004الأوضاع الاقتصادية، نيسان 
 
 الجداول .2

 
 

 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
 
 



 5 
 

 مدراء المنشآت الاقتصادية حول الأوضاع الاقتصادية،/ مراقبة اتجاهات أصحابمسحبيان صحفي حول 
 2004 نيسان 
 

،       2004أسوأ مما كانت عليƊ في شهر ňذار  2004نيسان من المنشآت الاقتصادية ƚŤل شهر % 43.4أوضاع 
 لاقتصادية ƚŤل الشهر القادممدراء المنشآت يتوقŶون تدهوراĹ في الأوضاع ا/من أصحاب% 32.5و

 
 مدراء المنشآت الاقتصادية  /نفŨ الجهاŪ المركƒŪ لƚحصاء الفلسųيني الدورة السابعة من مسح مراقبة اتجاهات أصحاب           

مدراء /، بهدف رصد ومراقبة اتجاهات أصحاب      19/4/2004-1/4/2004حول الأوضاع الاقتصادية خلال الفترة       
مع العلم أن حجم العينة لهƋŨ      .   الاقتصادية في Ŵل اƙجراءات اƙسرائيلية المختلفة      المنشآت الاقتصادية حول الأوضاع   

 źربية و 381منها ( منشأة 570الدورة قد بلżة 189في الضفة الŪŻ اعųفي ق  .( 
 

 :الوضع الراهن
صادية هي  مدراء المنشآت الاقتصادية في الأراضي الفلسųينية بأن أوضاع منشآتهم الاقت          /من أصحاب % 43.4أشار  

أن أوضاع  % 16.2، فيما أوضح    )في قųاع ŪŻة  % 43.0في الضفة الżربية، و   % 43.5(أسوأ مما كانت عليه قبل شهر       
 ). في قųاع ŪŻة% 10.4في الضفة الżربية، % 18.8(منشآتهم الاقتصادية اليوم أفضل مما كانت عليه قبل شهر 

 
ت الاقتصادية في مجال قدرة عامليها على الوصول إلى أماكن           وفيما يتعلق بالصعوبات والمشاكل التي تواجهها المنشآ      

مدراء هƋŨ المنشآت أنهم لم يواجهوا أية مشكلة بشكل          /من أصحاب % 62.2، فƂد أفاد    2004عملهم خلال شهر ŨŊار     
مدراء /من أصحاب % 10.7خلال الأشهر الستة الماضية، وأفاد ما نسبته         % 54.9عام، في حين كانت هƋŨ النسبة        

خلال الستة  % 14.4آت أن وصول العاملين إلى المنشآت كان يتم بصعوبة خلال الشهر الماضي مƂارنة بما نسبته                المنش
 .اشهر الماضية

 
مدراء المنشآت  /من أصحاب % 87.5وقد تباينت النتائج على هŨا الصعيد بين الضفة الżربية وقųاع ŪŻة، حيŜ أفاد               

         ƒأ ƃة أنه لم يكن هناŪŻ اعųارنة بما            الاقتصادية في قƂمشكلة في وصول العاملين للمنشأة خلال الشهر الماضي م 
مدراء المنشآت الاقتصادية في الضفة الżربية أنه       /من أصحاب % 51.2في الشهور الستة الماضية، يرƐ      % 88.1نسبته  

لستة لƘشهر ا % 40.4لم يكن هناƃ أƒ مشكلة في وصول العاملين للمنشأة في الشهر الماضي فيما كانت النسبة                   
 .الماضية

 
 :التوقŶات على المدƎ القصير
 توقع  - أƒ بعد شهر من شهر اƙسناد       –مدراء المنشآت الاقتصادية على المدƐ الƂصير     /فيما يتعلق بتوقعات أصحاب   

مدراء المنشآت الاقتصادية أن أوضاع منشآتهم ستكون أفضل بشكل عام مما هي عليه اƕن                       /من أصحاب % 25.3
منهم أن أوضاع منشآتهم ستكون أسوأ      % 32.5، في حين توقع     )في قųاع ŪŻة  % 15.3ة الżربية، و  في الضف % 29.7(

إلى توقع ألاŅ يųرأ تżيير على      % 42.2، بينما يميل    )في قųاع ŪŻة  % 27.0في الضفة الżربية، و   % 34.8(بشكل عام   
 ).ŪŻةفي قųاع % 57.7في الضفة الżربية، و% 35.5(أوضاع المنشآت خلال الشهر الƂادم 
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مدراء المنشآت الاقتصادية في الأراضي الفلسųينية حول مستوƐ التشżيل للشهر الƂادم تشاؤماĻ            /أŴهرت توقعات أصحاب  
منهم فųƂ ارتفاع   % 10.3منهم أن مستوƐ التشżيل سينخفű في الشهر الƂادم، يتوقع           % 21.1ملحوŴاĻ، فبينما يتوقع    

 .منهم بƂاء مستوƐ التشżيل بنفس المستوƐ الحالي% 68.6مستوƐ التشżيل خلال الشهر الƂادم، ويتوقع 
 

مدراء المنشآت الاقتصادية حول Ūيادة حجم المبيعات على المدƐ الƂصير تشاؤماĻ              /كŨلƃ أŴهرت توقعات أصحاب   
مدراء المنشآت الاقتصادية في الأراضي الفلسųينية انخفاű حجم المبيعات،         /من أصحاب % 29.0ملحوŴاĻ، حيŜ توقع    

منهم أن مستوƐ المبيعات    % 55.5منهم ارتفاع المبيعات خلال الشهر الƂادم، في الوقت الƒŨ رأƐ فيه            % 15.5وتوقع  
 .سيحافŴ على نفس المستوƐ الحالي

 
 :التوقŶات للمدƎ المتوسط

 تميل  - أƒ خلال الأشهر الستة الƂادمة     -مدراء المنشآت الاقتصادية على المدƐ المتوسų     /على صعيد توقعات أصحاب   
مدراء المنشآت الاقتصادية في قųاع ŪŻة إلى التفاؤل، إŨ بلżت نسبة الŨين يتوقعون ارتفاع مستوƐ                  /ء أصحاب Ŋرا

منهم بƂاء مستوƐ   % 47.2، في حين يتوقع     %32.4التشżيل ضمن المنشآت الاقتصادية خلال الأشهر الستة الƂادمة          
ųƂ انخفاű مستوƐ التشżيل، أما في الضفة الżربية        منهم ف % 20.4التشżيل على نفس المستوƐ الحالي تƂريباĻ، ويتوقع        

مدراء المنشآت الاقتصادية يميل إلى التشاؤم، حيŜ بلżت نسبة الŨين يتوقعون ارتفاع مستوƐ             /فكان اتجاƋ أراء أصحاب   
     ųالمتوس Ɛيل على المدżالحالي            %15.2التش Ɛيل على نفس المستوżالتش Ɛاء مستوƂين يتوقعون بŨ62.0، ونسبة ال% ،

 %.22.8سبة الŨين يتوقعون انخفاű مستوƐ التشżيل ون
 

مدراء المنشآت الاقتصادية في    /من أصحاب % 28.7وفيما يتعلق بمستوƐ المبيعات خلال الأشهر الستة الƂادمة، توقع           
في % 33.8في الضفة الżربية، و   % 26.5(الأراضي الفلسųينية انخفاű حجم المبيعات خلال الأشهر الستة الƂادمة           

Ż اعųةقŪ ( يادة حجم المبيعات % 25.1بينما توقعŪ منهم)ربية، و% 20.3żة% 36.0في الضفة الŪŻ اعųفي ق.( 
  

 :مستوƎ الاستśمار
مدراء المنشآت الاقتصادية تميل إلى توقع ثبات       /أشارت النتائج على مستوƐ الأراضي الفلسųينية بأن توقعات أصحاب        

صعيد تحسن أو ارتفاع مستوƐ الاستثمار ضمن المنشآت الاقتصادية         مستوƐ الاستثمار وعدم توقع تżيرات تŨكر على        
منهم بأن مستوƐ الاستثمار سيكون تƂريبا نفس المستوƐ        % 76.3خلال الفترة الƂادمة بشكل عام، حيŜ توقع ما نسبته          

% 13.3م، و أن مستوƐ الاستثمار سيكون أعلى خلال العام الƂاد       % 10.4خلال العام الƂادم، في الوقت الƒŨ رأƐ فيه         
 .يرون أن مستوƐ الاستثمار سيكون أقل خلال العام الƂادم

 
مدراء المنشآت الاقتصادية بأن السبب الأساسي لتراجع أو ثبات مستوƐ            /من أصحاب % 49.6وأŴهرت توقعات   

ي Ũلƃ يعود   أن السبب ف  % 3.6الاستثمار المتوقع للعام الƂادم هو تƂلů حجم أعمال المنشآت الاقتصادية، بالمƂابل يتوقع             
 .بسبب الحالتين معاĻ% 46.8إلى نůƂ التمويل والƂدرة على اƙقتراű، و 
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 :المشاكل والصŶوبات التي تواجهها المنشآت

حيŜ . تواجه المنشآت الاقتصادية في الأراضي الفلسųينية العديد من الصعوبات نتيجة لƚجراءات اƙسرائيلية المختلفة             
مدراء المنشآت الاقتصادية يرون أن أعمالهم لم تواجه أية مشكلة خلال            / أصحاب فųƂ من % 18.3أŴهرت النتائج أن    

كانوا يواجهون العديد من المشاكل والصعوبات      % 81.7خلال الشهر الماضي، مƂابل     % 20.5الأشهر الستة الماضية، و   
المنشآت مدراء  /من أصحاب % 47.6خلال الشهر الماضي، حيŜ واجه       % 79.5خلال الأشهر الستة الماضية و     

منهم صعوبات في الحصول على % 27.6الاقتصادية مشاكل مالية وقلة التسهيلات البنكية خلال الشهر الماضي، وواجه         
صعوبات في شحن المنتجات وتسويƂها، وواجه        % 25.4المواد الأولية والمدخلات اللاŪمة لعملية اƙنتاŞ، وواجه          

مدراء المنشآت  /من أصحاب % 7.0م، كŨلƃ لم يتمكن      صعوبات في وصول العاملين إلى أماكن عمله        % 20.4
 .من مشاكل أخرƐ% 26.1الاقتصادية من العمل بشكل منتŴم بسبب منع التجول، بينما يعاني
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 مدراء المنشآت الاقتصادية حول أهم المؤشرات في الأراضي الفلسطينية/التźيرات التي طرأت على توقŶات أصحاب: 1جدول 

Table 1: Changes in Expectations of Owners/ Managers of the Economic Establishments about the Main Indicators in the Palestinian 
Territory 

 
 * April 2004نيسان 

% 
 * ňMarch 2004ذار 

% 
 * February 2004شباط 

% 
 * 2004Januaryكانون śاني 

% 
Indicator ادمةƂالستة شهور ال 

Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 المؤشر

Percentage of who are expecting 
better Establishment situation  

 نسبة المتفائلين بتحسن وضع المنشاة 28.1 - 19.7 - 22.7 - 25.3 -
Percentage of who are expecting 
higher employment level 

 نسبة المتفائلين بارتفاع مستوƐ التشżيل 14.8 29.3 9.8 23.1 15.1 24.1 10.3 20.4
Percentage of who are expecting  
higher sales volume 

 نسبة المتفائلين بارتفاع حجم المبيعات 21.3 37.8 17.8 38.6 21.6 29.6 15.5 25.1
Percentage of who are expecting 
higher investment level 

 نسبة المتفائلين بارتفاع حجم الاستثمار - 15.6 - 10.4 - 9.1 - 10.4

 
)-( : data not available    )- :( ير متوفرةŻ البيانات.  

*Data collection for January took place during 3/1-14/1/2004.    *العمل الميداني لدورة كانون ثاني خلال الفتر Ũ14/1/2004-3/1ة نف.  

*Data collection for February took place during 7/2-17/2/2004.    * خلال الفترة ųالعمل الميداني لدورة شبا Ũ17/2/2004-7/2نف.  

*Data collection for March took place during 1/3-21/3/2004.    * ار خلال الفترةŨŊ العمل الميداني لدورة Ũ21/3/2004-1/3نف.  

*Data collection for April took place during 1/4-19/4/2004.    * العمل الميداني لدورة نيسان خلال الفترة Ũ19/4/2004-1/4نف.  
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 ي الضفة الźربيةمدراء المنشآت الاقتصادية حول أهم المؤشرات ف/التźيرات التي طرأت على توقŶات أصحاب: 2جدول 
Table 2: Changes In Expectations of Owners/ Managers of the Economic Establishments about the Main Indicators in the West Bank 

 
 * April 2004نيسان 

% 
 * ňMarch 2004ذار 

% 
 * February 2004شباط 

% 
 * 2004Januaryكانون śاني 

% 
Indicator ادمةالƂستة شهور ال 

Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 المؤشر

Percentage of who are expecting 
better Establishment situation  

 نسبة المتفائلين بتحسن وضع المنشاة 27.7 - 19.5 - 24.4 - 29.7 -
Percentage of who are expecting 
higher employment level 

 نسبة المتفائلين بارتفاع مستوƐ التشżيل 13.5 32.3 9.1 24.3 17.2 25.4 11.7 15.2
Percentage of who are expecting  
higher sales volume 

 نسبة المتفائلين بارتفاع حجم المبيعات 18.6 39.5 15.9 38.6 25.8 32.8 17.5 20.3
Percentage of who are expecting 
higher investment level 

 نسبة المتفائلين بارتفاع حجم الاستثمار - 16.7 - 8.0 - 10.7 - 8.7

 
) -( : data not available  )- :( ير متوفرةŻ البيانات.  

*Data collection for January took place during 3/1-14/1/2004.  * العمل الميداني لدورة كانون ثاني خلال الفترة Ũ14/1/2004-3/1نف.  

*Data collection for February took place during 7/2-17/2/2004.  *العمل الميداني لدورة ش Ũخلال الفترة نف ų17/2/2004-7/2با.  

*Data collection for March took place during 1/3-21/3/2004.  * ار خلال الفترةŨŊ العمل الميداني لدورة Ũ21/3/2004-1/3نف.  

*Data collection for April took place during 1/4-19/4/2004.  *العمل الميداني لدورة نيسان خلال الفترة Ũ19/4/2004-1/4 نف.  
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 مدراء المنشآت الاقتصادية حول أهم المؤشرات في قطاع Źزة/التźيرات التي طرأت على توقŶات أصحاب: 3جدول 

Table 3: Changes In Expectations of Owners/ Managers of the Economic Establishments about the Main Indicators in Gaza Strip 
 

 * April 2004ان نيس
% 

 * ňMarch 2004ذار 
% 

 * February 2004شباط 
% 

 *  2004Januaryكانون śاني 
% 

Indicator ادمةƂالستة شهور ال 
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

  الƂادمالشهر
Next 

Month 

 الستة شهور الƂادمة
Next six 
Months 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 

 المؤشر

Percentage of who are expecting 
better Establishment situation  

 نسبة المتفائلين بتحسن وضع المنشاة 29.2 - 20.4 - 18.3 - 15.3 -
Percentage of who are expecting 
higher employment level 

 نسبة المتفائلين بارتفاع مستوƐ التشżيل 18.0 21.4 11.3 20.4 10.1 20.6 7.2 32.4
Percentage of who are expecting  
higher sales volume 

 نسبة المتفائلين بارتفاع حجم المبيعات 28.1 33.4 22.5 38.6 11.3 21.7 10.5 36.0
Percentage of who are expecting 
higher investment level 

 نسبة المتفائلين بارتفاع حجم الاستثمار - 12.5 - 15.9 - 4.8 - 14.2

 
)-( : data not available         )- :( ير متوفرةŻ البيانات.  

*Data collection for January took place during 3/1-14/1/2004.   *العمل الميداني لدورة كانون ثاني خلال الفت Ũ14/1/2004-3/1رة نف.  

*Data collection for February took place during 7/2-17/2/2004.   * خلال الفترة ųالعمل الميداني لدورة شبا Ũ17/2/2004-7/2نف.  

*Data collection for March took place during 1/3-21/3/2004.   * ار خلال الفترةŨŊ العمل الميداني لدورة Ũ21/3/2004-1/3نف.  

*Data collection for April took place during 1/4-19/4/2004.   * العمل الميداني لدورة نيسان خلال الفترة Ũ19/4/2004-1/4نف.  
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مدراء المنشآت الاقتصادية حسب ňرائهم حول وضع المنشآت بشكل عام بالمقارنة مع الوضع قبل شهر /التوزيع النسبي لأصحاب: 4جدول 

 )2004نيسان (سب المنطقة ح
Table 4: Percent Distribution of Owners/Managers of the Economic Establishments According  
to their Opinions about Establishments Conditions Compared with One-Month Ago by Region 

(April 2004) 
 

Attitude 
 قطاع Źزة

Gaza Strip 
% 

źربيةالضفة ال  
West Bank 

% 

 الأراضي الفلسطينية
Palestinian Territory 

% 
 الاتجاه

A lot better today  0.0 4.4 3.1 اليوم أفضل بكثير 
Somewhat better today 10.4 14.4 13.1 اليوم  أفضل إلى حد ما 
About the same/ Unchanged  46.6 37.7 40.4 ريبا نفس الشيƂءت /Ũير يżرأ تųكرلم ي 
Somewhat worse today 31.2 30.4 30.7 اليوم أسوأ إلى حد ما 
A lot worse today 11.8 13.1 12.7 اليوم أسوأ بكثير 
Total 100.0 100.0 100.0 المجموع 

 
 
 

 قادم  حسب مدراء المنشآت الاقتصادية حسب توقŶاتهم بشأن وضع المنشآت بشكل عام ƚŤل الشهر ال/التوزيع النسبي لأصحاب: 5جدول 
 )2004نيسان (المنطقة 

Table 5: Percent Distribution of Owners/Managers of the Economic Establishments 
According to their Expectation about Establishments Conditions in the Next Month by 

Region, (April 2004) 
 

Attitude 
 قطاع Źزة

Gaza Strip 
% 

لźربيةالضفة ا  
West Bank 

% 

 الأراضي الفلسطينية
Palestinian Territory 

% 
 الاتجاه

It will be a lot better from now 0.3 2.3 1.7 نƕستكون أفضل بكثير من ا 
It will be somewhat better from now  15.0 27.4 23.6 نƕستكون أفضل إلى حد ما من ا 
It will be about the same 
/unchanged 

لن يųرأ تżير / ءستكون تƂريبا نفس الشي 42.2 35.5 57.7
 يŨكر من اƕن

It will be somewhat worse from now 22.0 19.9 20.6 نƕستكون أسوأ إلى حد ما من ا 
It will be a lot worse from now  5.0 14.9 11.9 نƕستكون أسوأ بكثير من ا 
Total 100.0 100.0 100.0 المجموع 

 



 13

  ƚŤل الشهر الماضي والشهور الستة الماضية والمنطقة للŶملالتوزيع النسبي للمنشآت الاقتصادية حسب إمكانية وصول الŶاملين: 6جدول 
 )2004نيسان  (

Table 6: Percent Distribution of the Economic Establishments by Ability of Workers to Reach 
Place of Work in the Past Month and Past Six Months and Region (April 2004) 

 
Time Period and Region المنطقة والفترة الزمنية 

 قųاع ŪŻة
Gaza Strip 

 الضفة الżربية
West Bank 

 الأراضي الفلسųينية
Palestinian Territory Ability of 

workers to reach 
establishments 

خلال الشهور 
 الستة الماضية
Past Six 
Months 

% 

خلال الشهر 
 الماضي

Past Month 
% 

خلال الشهور 
 الستة الماضية
Past Six 
Months 

% 

خلال الشهر 
 الماضي

Past Month 
% 

خلال الشهور 
 الستة الماضية
Past Six 
Months 

% 

خلال الشهر 
 الماضي

Past Month 
% 

 وصول الŶاملين إمكانية
 للمنشآت

Impossible 0.0 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 مستحيل 
Very difficult 1.4 1.4 1.9 1.1 1.8 1.1 ة بصعوبةżبال  
Difficult 2.4 1.6 16.5 13.1 12.2 9.6 بصعوبة 
Few problems 7.9 9.3 28.8 22.6 22.4 18.6 توجد كانت űالمشاكلبع  
No problem at all 88.1 87.5 40.4 51.2 54.9 62.2 مشكلة ƒأ ƃلم يكن هنا 
Not Applicable 0.2 0.2 11.9 12.0 8.3 8.5 بقųلا ين 
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 المجموع 
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مدراء المنشآت الإقتصادية حسب ňرائهم حول المشاكل التي تواجهها المنشآت ƚŤل الشهر الماضي والشهور الستة /توزيع أصحاب: 7جدول 
 )2004نيسان (الماضية حسب المنطقة 

Table 7:  Distribution of Owners/Managers of the Economic Establishments According to their 
Views about the Problems Faced the Establishment During the Past Month and Past Six Months 

by Region (April 2004) 
 

Time Period and Region زمنيةالمنطقة والفترة ال  

 قųاع ŪŻة
Gaza Strip 

 الضفة الżربية
West Bank 

 الأراضي الفلسųينية
Palestinian Territory 

Problem  خلال الشهور
 الستة الماضية
Past Six 
Months 

% 

خلال الشهر 
 الماضي
Past 

Month 
% 

خلال الشهور 
 الستة الماضية
Past Six 
Months 

% 

خلال الشهر 
 الماضي
Past 

Month 
% 

ل الشهور خلا
 الستة الماضية
Past Six 
Months 

% 

خلال الشهر 
 الماضي
Past 

Month 
% 

 المشكلة

Business did not 
suffer  

 العمل لم يواجه مشكلة 20.5 18.3 12.2 10.6 39.3 36.0
Difficulties in 
obtaining needed raw 
materials or inputs 

على صعوبات في الحصول  27.6 29.8 29.2 31.0 23.9 27.2
المواد الأولية اللاŪمة 

 Şنتاƙومدخلات ا 
Problems of 
employees reaching 
place of work 

صعوبات في وصول العاملين  20.4 29.6 27.2 40.6 4.7 4.5
 إلى مكان العمل

Unable to 
open/operate/work 
because of curfew 

 /تشżيل/ لم نتمكن من فتح 7.0 15.2 10.1 21.9 0.0   0.0
العمل بشكل منتŴم بسبب منع 

 التجول
Unable to 
open/operate/work 
because of direct 
damages 

/ تشżيل/ لم نتمكن من فتح 0.0 1.7 0.0 2.4 0.0  0.0
العمل بشكل منتŴم بسبب 

 تدمير المنشأة
Unable to 
open/operate/work 
because of physical 

0.0  0.0 
 

العمل /تشżيل/ن من فتحلم نتمك 0.0 0.1 0.0 0.2
بشكل منتŴم بسبب تدمير 

المنشأة منŨ الفترة السابƂة لفترة 
 اƙسناد

Difficulties in 
transporting finished 
goods to market 

صعوبات في نƂل المنتجات  25.4 29.4 30.9 36.6 12.9 12.9
 الجاهŪة للسوق 

Financial problems or 
unable to obtain bank 
loans 

مشاكل مالية، وقلة التسهيلات  47.6 49.0 61.9 60.7 14.9 22.3
 ƃمن البنو 

Others 38.2 32.5 23.3 23.3 27.8 26.1  ƃلŨ يرŻ 
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مدراء المنشآت الاقتصادية حسب توقŶاتهم بشأن مستوƎ التشźيل في المنشآت في المستقبل حسب المنطقة /التوزيع النسبي لأصحاب: 8جدول 
 )2004نيسان (

Table 8: Percent Distribution of Owners/Managers of the Economic Establishments According to 
their Expectation about Level of Employment in the Establishments in the Future by Region   

(April 2004) 
 

Time Period and Region رة الزمنيةالمنطقة والفت  

 قųاع ŪŻة
Gaza Strip 

 الضفة الżربية
West Bank 

 الأراضي الفلسųينية
Palestinian Territory 

Level of 
employment 

الستة شهور 
 الƂادمة

Next Six 
Months 

% 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 
% 

الستة شهور 
 الƂادمة

Next Six 
Months 

% 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 
% 

الستة شهور 
دمةالƂا  

Next Six 
Months 

% 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 
% 

 مستوƎ التشźيل

Significantly higher 0.6 0.6 0.4 0.2 0.4 0.3 بكثير علىأ  
Somewhat higher 31.8 6.6 14.8 11.5 20.0 10.0 ما إلى حد علىأ  
About the same  47.2 74.6 62.0 66.0 57.5 68.6 ريباƂنفس ت Ɛالمستو  
Somewhat less 13.7 12.9 12.2 15.9 12.7 15.0 قلأ űالشيء بع  
Significantly less 6.7 5.3 10.6 6.4 9.4 6.1 بكثير قلأ  
Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 المجموع 

 
 
 

لمستقبل حسب الŤدمات للمنشآت في ا/مدراء المنشآت الاقتصادية حسب توقŶاتهم حول حجم المبيŶات/التوزيع النسبي لأصحاب: 9جدول 
 )2004نيسان (المنطقة 

Table 9: Percent Distribution of Owners/Managers of the Economic Establishments According 
 to their Expectation about Volume of Sales in the Establishments in the Future by Region     

(April 2004) 
 

Time Period and Region المنطقة والفترة الزمنية 
 قųاع ŪŻة

Gaza Strip 
  

 الضفة الżربية
West Bank 

 

 الأراضي الفلسųينية
Palestinian Territory 

Volume of sales  الستة شهور
 الƂادمة

Next Six 
Months 

% 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 
% 

الستة شهور 
 الƂادمة

Next Six 
Months 

% 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 
% 

الستة شهور 
 الƂادمة

Next Six 
Months 

% 

 الشهر الƂادم
Next 

Month 
% 

 حجم المبيŶات

Significantly higher 1.0 0.8 0.3 0.7 0.5 0.8 بكثير علىأ  
Somewhat higher 35.0 9.7 20.0 16.8 24.6 14.7 ما إلى حد علىأ  
About the same  30.2 56.8 53.2 55.0 46.2 55.5 ريباƂنفس ت Ɛالمستو  
Somewhat less 30.1 29.5 15.5 13.6 19.9 18.4 قلأ űالشيء بع  
Significantly less 
 

  بكثير قلأ 10.6 8.8 13.9 11.0 3.2 3.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 المجموع 
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 جم الاستśمار في المنشآت في الŶام القادم مقارنة مدراء المنشآت الاقتصادية حسب توقŶاتهم حول ح/التوزيع النسبي لأصحاب: 10جدول 
 )2004نيسان (مع حجم الاستśمار في الŶام الحالي حسب المنطقة 

Table 10: Percent Distribution of Owners/Managers of the Economic Establishments According 
to their Expectation about Volume of Investment in the Establishments in the Next Year 

Compared with Current Investment by Region (April 2004) 
 

Volume of Investment 
 قطاع Źزة

Gaza Strip 
% 

 الضفة الźربية
West Bank 

% 

 الأراضي الفلسطينية
Palestinian Territory 

% 
 حجم الاستśمار

Significantly higher 0.0  0.4 0.3 بكثيرعلىأ   
Somewhat higher 14.2 8.3 10.1 ما إلى حد علىأ  
About the same  70.8 78.7 76.3 ريباƂنفس ت Ɛالمستو  
Somewhat less 12.5 9.8 10.6 قلأ űالشيء بع  
Significantly less 2.5 2.8 2.7 بكثير قلأ  
Total 100.0 100.0 100.0 المجموع 

 
 

دراء المنشآت الاقتصادية حسب توقŶاتهم بشأن أسباب تراجع أو śبات المستوƎ المتوقع للإستśمار للŶام م/التوزيع النسبي لأصحاب: 11جدول 
 )2004نيسان (القادم حسب المنطقة 

Table 11: Percent Distribution of Owners/Managers of the Economic Establishments According 
to their Expectation about the Expected Investment Level Stability or Decline in the Next Year by 

Region (April 2004) 
 

Reason 
 قطاع Źزة

Gaza Strip 
% 

 الضفة الźربية
West Bank 

% 

 الأراضي الفلسطينية
Palestinian Territory 

% 
 السبب

Decrease in business transactions 73.0 39.7 49.6   حجم الأعمال ůلƂت 
Lack of credit/finance 4.6 3.2 3.6 űدرة على الاقتراƂالتمويل وال ůƂن 
Both  22.4 57.1 46.8 Ļكلتا الحالتين معا 
Total 100.0 100.0 100.0 المجموع 

 


